

Edukacijom poljoprivrednih proizvođača do povećanja svijesti provođenja kalcizacije tla

Svakodnevno se susrećemo s čestim upitima vezano za pitanje provođenja kalcizacije tla, uzimanje uzoraka tla te načine primjene kalcijevih materijala. Zašto kalcizacija postaje sve češće primjenjivana mjera na našim tlima i kako se na vrijeme upoznati s njezinim prednostima? Kad je najpovoljnije vrijeme unosa kalcija u tlo i koje količine su optimalne za naše usjeve i nasade?



Održano stručno predavanje na temu "Povećanje prinosa provođenjem kalcizacije tla" u Oroslavju

Holcim

U želji da Vam na što bolji i kvalitetniji način približimo sve navedene smjernice i upute pravilne kalcizacije tla pozivamo Vas na neka od naših stručnih predavanja koja se održavaju i slijede tijekom ovog mjeseca. Na stručnim predavanjima u suradnji s Poljoprivrednom savjetodavnom službom možete se upoznati s proizvodnim asortimanom Holcim Agrocal® proizvoda te načinom primjene. Kako pravilno provesti analizu tla, na koji način uzeti uzorke za jednogodišnje i višegodišnje kulture te kad unijeti pravovremeno kalcij u tlo.

Veliko zanimanje poljoprivrednih proizvođača za edukacijama

Upravo su zimski mjeseci važni kao razdoblje edukacije poljoprivrednih proizvođača i upoznavanja s praktičnim iskustvima s terena.



Vidovec - poznati povrtlarski kraj gdje je na stručnom predavanju prisustvovalo više od 200 poljoprivrednih proizvođača.

Na dosadašnjim predavanjima održanima u mjestima Stružec, Vidovec, Oroslavje, Novi Marof, Koprivnica, Križevci i Bjelovar možemo reći da smo jako zadovoljni odazivom poljoprivrednih proizvođača na zimska predavanja te je pokazan veliko zanimanje za upotrebom Holcim Agrocala®.

Na predavanjima je postignuta izvrsna suradnja s Poljoprivrednom savjetodavnom službom i ostalim gostujućim partnerima, tvrtkama Pioneer i Chromos. Još uvijek je zamjetan velik nedostatak edukacija na temu kalcizacije tla, a što je vidljivo prema broju odazvanih proizvođača na edukacije. Svakako najzanimljivije pitanje na predavanju je bilo kako pravilno i gdje provesti analizu tla, a o čemu će biti riječi u jednom od sljedećih brojeva Gospodarskog lista.

Cilj je potaknuti svijest proizvođača

Cilj nam je održavanjem narednih stručnih predavanja još više potaknuti svijest poljoprivrednih proizvođača da provode analize tla svojih poljoprivrednih zemljišta i time pridaju veću važnost održavanju kvalitetne i uravnotežene strukture tla.

Kalcizacija tla kao zahvat unošenja vapnenih materijala u tlo poznat je već od davnina u narodu. Nekada se znalo ujesen objeliniti vočke vapnom kako bi zaštitili koru vočke

od pucanja koje se događa kad se kora na deblu po danu naglo zagrijava nakon hladne noći. Ta pojava je poznata kao mrazopuc, a tzv. bijeljenje voćaka obavlja se prije očekivanih naglih promjena temperature zraka.



Prikaz povećanja pH tla na pokusu s Holcim Agrocalom u Lepoglavi na ratarskim kulturama

Danas se kalcijevi materijali apliciraju većinom izravno na površinski dio tla i ovisno o vremenskim prilikama ovisi i njihovo djelovanje u tlu.

Kontakt:
Mihaela Vrbetić
 Univ. bacc. ing. agr.
 Holcim (Hrvatska) d.o.o.
 Karlovačka cesta 2e
 10020 Zagreb
 Hrvatska
 Mob:099/7564448

e-mail:

mihaela.vrbetic@holcim.com

